

PRIMARIA ORASULUI VIDELE

APROBAT,

PRIMAR

BĂDĂNOIU NICOLAE

DIRECȚIA ECONOMICĂ, PIAȚĂ ȘI ADMINISTRATIV

DIRECTOR EXECUTIV

Radu Virgil

CAIET DE SARCINI

1.OBIECTUL ACHIZIȚIEI.

Obiectul prezentului „Caiet de sarcini” este achiziționarea produselor pentru curățenie anul 2023.

Ofertantul va trebui să prezinte ofertă pentru toate produsele solicitate prin prezentul „Caiet de sarcini” pentru ca oferta să fie considerată admisibilă.

TERMENUL DE LIVRARE. Prin comanda trimestrială de la data semnării contractului de către ambele părți contactante. Nerespectarea termenului de livrare va atrage rezilierea contractului.

Prezentul caiet de sarcini face parte integrantă din documentația pentru elaborarea și prezentarea ofertei și constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează de către fiecare ofertant propunerea financiară și tehnică.

Secțiunea conține indicații privind regulile de bază care trebuie respectate în privința caracteristicilor tehnice, cantității și a modului de furnizare a produselor.

În acest sens orice ofertă prezentată va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care propunerea tehnică se înscrie în limitele cerințelor din Caietul de sarcini. Ofertarea de produse cu caracteristici tehnice care nu răspund caracteristicilor tehnice prevăzute în Caietul de sarcini atrage descalificarea ofertantului.

Criteriul de evaluare a ofertelor este în exclusivitate „ **prețul cel mai scăzut**”, pentru ofertele care conțin toate produsele solicitate de autoritatea contractantă.

Oferta va fi depusă în plic închis la sediul autorității contractante din orașul Videle, str. Republicii nr.2.

Nr. crt	Denumire produs	Caracteristici	Cantitate (buc)
0	1	2	3
1	Solutie curătat vase lichida	Detergent cu putere maximă de degresare și consistență ridicată pentru curățare . Solutie lichida cantitate 800ml	17
2	Pastă dinți	Antibacteriană, aromatizată, ambalată in tub din material plastic, cu capac.	10
3	Săpun lichid 5l	Săpun lichid pentru mâini și corp cu proprietăți de dezinfectare și parfumare, cu glicerină și emolient, avizat sanitar, ambalat în bidoane de plastic de 5 litri .	22
4	Gel de dus	Gel de dus pentru corp, in flacon de 400ml, parfumat.	5
5	Hârtie igienică 10buc/ bax	Hârtie porționată, 3. straturi, 16,5 g/mp./strat ±5%, minim 100 foi/rolă , format foaie minim 12 cm x 9 cm. 10buc/bax	80
6	Bureți vase	Nemetalici, cu suprafață abrazivă pe o parte, dimensiuni 80x55x30mm, ambalare: înfoliat 5 buc./set	15
7	Soluție curătat geamuri	Să aibă capacitatea de degresare și de curățare intensă a geamurilor si, după caz, a altor suprafețe vitrate. Să nu atace garniturile din cauciuc, plastic, vopseaua sau suprafețele de orice altă natură, aflate în raza sa de acțiune. Să poată fi utilizat la ștergerea carcaselor și monitoarelor de calculator, în cazul ivirii necesității unei intervenții rapide de curățare a acestora, prilejuite de remodelări / reamenajări ale diverselor incinte sau de apariția unor evenimente neprevăzute care implică o acțiune imediată de îndepărtare a impurităților. Conținut de alcool izopropilic: cca 15%. Să aibă o remanență / persistență, a tuturor parametrilor săi tehnici, suficient de îndelungată.	40
8	Clor 1l	Soluție obținută în urma reacției clorului cu sodă caustică soluție. Aspect limpede, galben pal sau verzui, cu conținut de clor activ min.13%, cu densitate de cca. 1,09g/cmc la o soluție de 5,25%	40

		sau cca.1,15g/cmc la o soluție de 8%. Proprietăți dezinfectante și antimicrobiene. Ambalat în flacoane din polipropilena de 1 L.	
9	Detergent automat 2 kg	Detergent de calitate superioară, cu granulații albe și colorate, plăcut parfumat pentru toate tipurile de rufe, conține între 15%-<30% zeoliți, între 5%-<15% surfactanți anionici, surfactanți neionici, agenți de înălbire pe bază de oxigen activ, <5% policarboxilat, fosfanat, săpun. Ambalare sac 2kg.	5
10	Odorizant spray cameră	Sub formă de spray ambalat în recipient metalic cu conținut de 400 ml substanță activă.	30
11	Soluție curățat mobilă spray	Soluție sub formă de spray, cu un aditiv special care îi conferă o protecție suplimentară antistatică (impotriva prafului), rezistență sporită la murdărire și umiditate. Miros plăcut; Utilizarea repetată face ca urmele amprentelor să fie aproape invizibile. Proprietăți de curățare deosebite. Prezintă efect antistatic. Îndepărtează murdăria persistentă, dă strălucire și hrănește lemnul, fără a afecta structura originală a acestuia. Conține surfactanți neionici <5%, hidrocarburi alifatice între 5% – 15% . 500 ml.	29
12	Praf curățat vase	Pulbere albă cu putere mare de curățare a suprafețelor dure: gresie, faianță, marmură, melamină, chiuvetă, băi, etc. Conține: substanțe tensioactive anionice între 15%-30, abraziv cca 15%-30%, parfum. Ambalat în flacon prevăzut cu sistem de pudrare.	10
13	Pastă curățat vase-cremă 250 gr	Pastă abrazivă concentrată, Ph neutru, conține ingrediente emulsifianți, protejează pielea, ambalată în flacon 250 ml.	14
14	Lavete uscate bumbac	Lavetele vor fi confecționate din bumbac, în măsură să asigure o curățare uniformă, dimensiune minimă 25/30 cm, ambalate în pungi din material plastic, 3 buc./set.	50
15	Saci menaj 35l	Confecționați din polietilenă, prezențați în suluri de minim 50 buc., dimensiunea cca. 50/50 cm., din folie rezistentă la ridicarea pungii umplută la capacitate maximă.	70
16	Detartrant	Lichid vâcos, îndepărtează calcarul, depunerile, curăță și dezinfectează vasul de toaletă. Să	30

		conțină acizi organici și anorganici cca. 15-30%, îngroșător cca. <5%, parfum, colorant alimentar, apă dedurizată, valoare pH = între 1,00 -2,00. Flacon 1l.	
17	Șampon	Produs ecologic fără efecte adverse asupra corpului uman, lichid vâscos, conține aditivi care conferă acestuia proprietăți emoliente. Ambalat în flacoane din material plastic, 250-400 ml.	5
18	Rezervă mop	Produsul va fi consistent, confecționat din bumbac 100 %, greutate min. 220 g., prins în suport din plastic prevăzut în partea superioară cu filet , în vederea anexării; ambalat în folie de plastic.	40
19	Mănuși menaj	Vor fi confecționate din cauciuc rezistent în măsură să protejeze pielea împotriva acțiunii produselor de curățat, asigurând o utilizare îndelungată.	29
20	Periuțe dinți	Confecționate din material plastic, cu peri extra moi, ambalate în folie sau cutie din material plastic.	10
21	Lavete umede	Superabsorbant, fabricate din celuloză biodegradabilă, ambalate în folie plastic, 3 buc./set.	40
22	Soluție curățat mochete 750 ml	Să asigure curățarea în profunzime și îndepărtarea petelor dificile de pe mochete, covoare, tapițerii, fără a ataca culorile originale și țesătura. Să înprospăteze și să învieze culorile mochetei /covorului/tapițerii. Să confere un parfum plăcut, remanent. pH = 6-7; conținut în surfactant anionic: cca 5% - 15%, agenți nonionici <5%. Să aibă o remanență / persistență, a tuturor parametrilor săi tehnici, <u>suficient de îndelungată.</u>	4
23	Soluție degresantă aragaz	Acțiune: cupatoare murdare arse din /de pe : cuptor, aragaz, plite-de-aragaz, rotisoare, gratare, vase-emailate, sticla termorezistentă, faianta , gresie ,obiecte sanitare.	8
24	Burete vase inox	Structură rezistentă din inox ,inoxidabil, ambalați în set de 3 buc.	4
25	Găleată cu storcător	Capacitatea de 10 litri, cu dispozitiv de stoarcere a mopului.	6
26	Set perie+suport wc	Confecționat din material plastic cu perie de	5

		curățare și suport aferent.	
27	Pungi plastic tip maieu	Rolă 100 buc., material plastic.	10
28	Coadă lemn pt mop	Confecționată din lemn, prevăzută cu filet pt. asamblare, dimensiune 120 cm.	7
29	Soluție curățat parchet 2 l	Să aibă capacitatea de îngrijire și de curățare facilă și intensă a suprafețelor din lemn. Să protejeze mobilierul din lemn împotriva petelor de apă / alte lichide pe bază de apă. Să confere strălucire suprafețelor. Să emane un miros plăcut, pe timp îndelungat. Să conțină glicerină între 5-15%, surfactant nonionic între 5-15%, surfactant cationic cca 5 – 15 %, ceară între 5-15 %	30
30	Odorizant wc	Efect de curățare și odorizare, dezinfectare cu efect de lungă durată, ambalare individuală.	50
31	Role prosoape hârtie	Prosop tip șervețel din hârtie, fragmentat, 3 straturi, rolă 100 m.	50
32	Mătura euro PVC	Produsul va avea coadă metalică sau din lemn, din material rigid, prevăzută cu filet pentru fixarea măturii și mătura va fi prevăzută cu perie din plastic.	20
33	Odorizant gel pt. cameră	Odorizant sub formă de gel, pt. înprospătarea aerului de lungă durată, neiritant pt. căile respiratorii, ambalat în suport din material plastic, 150 gr.	25
34	Detergent manual 1,8 kg	Detergent pudră pt. țesături, hipoalergenic, biodegradabil, ambalat în pungi de 1,8 Kg.	10
35	Făraș cu coadă PVC	Confecționat din material plastic rigid, prevăzut cu mâner de susținere și traversă de cauciuc pentru colectarea gunoiului.	6
36	Balsam de rufe	Contribuie la protejarea rufelor ,lasa rufele moi si confortabile cu un parfum ce dureaza chiar si 12 ore de purtare.	4
37	Mătură sorg	Confecționată din sorg natural, cu coadă de lemn, având dimensiunea de 100-120 cm. , 4-5 rânduri de cusături cu ață rezistentă sau sârmă galvanizată.	30
38	Rezervă odorizant cameră	Sub formă de spray ambalat în recipient metalic cu conținut de 250-300 ml substanță activă.	25
39	Soluție anticalcar pt.chiuvete	Detergent spumă pt. îndepărtarea calcarului de pe robinete și instalații sanitare, ambalat în	30

40	Unghiere	recipient cu pulverizator de capacitate 500ml. Din materiale de calitate, pentru îngrijirea mâinilor	5
41	Soluție dezinfectant WC 750ml	Ambalat în recipient de plastic la 750ml , cu proprietăți de dezinfectare și parfumare wc	50
42	Biclosol dezinfectant	Cloramina 300 tablete(1000g) . utilizat pentru dezinfecția veselă, tacamuri, lenjerii,apa potabila etc.	6
43	Perie mochete	Perie cu peri durabili pentru curatare intensiva pe textile : covoare, tapitarie etc.	4
44	Carlige rufe	Carlige colorate pentru rufe , din plastic, cu silicon la set de 40 buc.	1
45	Pieptene	Pieptene din plasti diferite culori.	5
46	Fata de masa	Fata de masa , dimensiune 100x140cm ,diferite modele ,se spala la 30grade si nu se calca	2
47	Capac WC	Capac WC universal cu balamale metalice cromate	2
48	Sac menaj 120L	Saci rezistenti pt deseuri menajere capacitate 120l , grosime 45 microni , 10buc/set	100
49	Solutie pt.pardoseli 1l	Detergent concentrat,parfumat si cu efect dezinfectant indicat pe toate tipurile de pardoseli:gresie,mozaic,faianta, ceramica etc... -nu lasa urme -suprafete stralucitoare -ambalat in recipient de plastic de 1l.	50
50	Soluți de curățat granit	Soluție pentru curățare/întreținere granit, piatră naturală, ambalată la bidon/recipient de 1l. Acest agent de curățare trebuie să aibă PH-ul neutru și să curețe eficient 700 mp de pardoseală.	2
51	Cos de gunoi cu pedala	Cos de gunoi cu pedala 14L, plastic, 23.5X19.5X33 cm	2
52	Rezerva mop antistatic plat bumbac	Rezerva mop antistatic bumbac pentru curatarea pardoselilor netede din ceramica, lemn cu dimensiune 40x18cm	2
53	Mop dreptunghiular	Mop dreptunghiular profesional 90 cm x 16 cm cu coada metalica. Mop dreptunghiular 90cm profesional cu coada, prindere in clips, maner din cauciuc, din bumbac 100%, pentru utilizare intensa, suport metalic	2
54	Rezerva mop dreptunghiular	Rezerva Mop dreptunghiular profesional 90 cm x 16 cm	4

- Termenul de livrare a produselor este de maximum 7 zile lucrătoare de la data transmiterii comenzii(în scris) ferme.

CERINȚE PRIVIND LIVRAREA PRODUSELOR:

Pentru livrarea acestor produse se solicită ca acestea să fie livrate personal de furnizor, care trebuie să semneze/ștampileze procesul verbal de recepție a produselor respective. De asemenea, prețurile vor fi exprimate în lei RON, plata urmând a se efectua după livrare.

Întocmit,

Inspector Bajan Mihaela



Formular 1

Operator economic

Înregistrat la sediul autorității contractante

nr. _____ / _____

(denumirea/numele)

SCRISOARE DE ÎNAINȚARE

Către _____

(denumirea autorității contractante și adresa completă)

Ca urmare a anuntului/ invitatiei de participare nr. _____ din _____, prin care suntem
invitați
(ziua/luna/anul)

să prezentăm ofertă în scopul atribuirii contractului _____

(denumirea contractului de achiziție publică)

noi _____ vă transmitem alăturat următoarele:

(denumirea/numele ofertantului)

a) oferta;

b) documentele care însoțesc oferta.

Avem speranța că oferta noastră este corespunzătoare și vă satisface cerințele.

Cu stimă,

Data completării _____

Operator economic
(nume și prenume, semnătură)

OPERATORUL ECONOMIC

.....
 (denumirea/numele)
Adresa.....
Telefon.....
Fax.....
E-mail.....

DECLARAȚIE
privind neîncadrarea în prevederile art.164 din Legea nr.98/2016

Subsemnatul,..... reprezentant împuternicit
al..... în calitate de candidat/ofertant /
(denumirea operatorului economic)

terț susținător/ subcontractant al candidatului/ofertantului, declar pe propria răspundere, sub sancțiunea excluderii din procedura aplicată de atribuire a contractului de achiziție publică/acordului-cadru și sub sancțiunile aplicabile faptei de fals în actele publice, că nu mă aflu în situația prevăzută la **art. 164 din Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice**, respectiv nu am fost condamnat prin hotărârea definitivă a unei instanțe judecătorești pentru comiterea uneia dintre următoarele infracțiuni:

a) constituirea unui grup infracțional organizat, prevăzută de art.367 din Legea nr.286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat.

b) infracțiuni de corupție, prevăzute de art.289-294 din Legea nr. 289/2009, cu modificările și completările ulterioare, și infracțiuni asimilate infracțiunilor de corupție prevăzute de art.10-13 din Legea nr.78/2000 pentru prevenirea, descoperirea și sancționarea faptelor de corupție, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat

c)infracțiuni împotriva intereselor financiare ale Uniunii Europene, prevăzute de art. 18¹ – 18⁵ din Legea nr. 78/2000, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat.

d)acte de terorism, prevăzute de art. 32-35 și art. 37-38 din Legea nr.535/2004 privind prevenirea și combaterea terorismului, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat

e) spălarea banilor, prevăzută de art. 29 din Legea nr.656/2002 pentru prevenirea și sancționarea spălării banilor, precum și pentru instituirea unor măsuri de prevenire și combatere a finanțării terorismului, republicată, cu modificările ulterioare, sau finanțarea terorismului, prevăzută de art.36 din Legea nr.535/2004, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat.

f)traficul și exploatarea persoanelor vulnerabile, prevăzute de art.209-217 din Legea nr. 286/2009, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat.

g) fraudă, în sensul articolului 1 din Convenția privind protejarea intereselor financiare ale Comunităților Europene din 27 noiembrie 1995.

Subsemnatul declar că niciun membru al organului de administrare, de conducere sau de supraveghere, sau care are putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul societății nu a fost condamnat printr-o hotărâre definitivă a unei instanțe judecătorești pentru comiterea infracțiunilor de mai sus.

Subsemnatul declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor, situațiilor și documentelor care însoțesc oferta, orice informații suplimentare privind eligibilitatea noastră, precum și experiența, competența și resursele de care dispunem.

Subsemnatul autorizez prin prezenta orice instituție, societate comercială, bancă, alte persoane juridice, autorități competente străine să furnizeze informații reprezentanților autorizați ai autorității contractante – **Primăria Orașului Videle** cu privire la orice aspect tehnic și financiar în legătură cu activitatea noastră.

Înțeleg că în cazul în care această declarație nu este conformă cu realitatea sunt pasibil de încălcarea prevederilor legislației penale privind falsul în declarații.

Totodată, declar că am luat la cunoștință de prevederile art. 326 din Legea nr.286 din 17 iulie 2009 actualizată privind Codul penal: << Falsul în declarații >> referitor la << Declararea necorespunzătoare a adevărului, făcută unei persoane dintre cele prevăzute în art.175 (din Noul Cod Penal) sau unei entități în care aceasta își desfășoară activitatea în vederea producerii unei consecințe juridice, pentru sine sau pentru altul, atunci când, potrivit legii ori împrejurărilor, declarația făcută servește la producerea acelei consecințe, se pedepsește cu închisoarea de la 3 luni la 2 ani sau cu amendă >>

Data completării.....

.....Operator economic,

.....(numele și prenumele)

.....(semnătură autorizată și ștampilă)

Notă: Toate câmpurile trebuie completate de ofertant sau după caz, de către reprezentantul ofertantului. .Acestă declarație, în cazul asocierii , se va prezenta de către fiecare membru în parte, semnată de reprezentantul său legal

OPERATORUL ECONOMIC

.....
 (denumirea/numele)
 Adresa.....
 Telefon.....
 Fax.....
 E-mail.....

DECLARATIE

privind neîncadrarea în prevederile art.165 din Legea nr.98/2016

Subsemnatul,..... împuternicit al
 în calitate de candidat/ofertant/
 (*denumirea operatorului economic*)
 terț susținător/subcontractant al candidatului/ ofertantului la procedura
 de.....
 (*se menționează procedura*)
 pentru atribuirea contractului de achiziție publică având ca
 obiect

.....
 (*denumirea produsului, serviciului sau lucrării*)
 codul CPV....., la data de organizată de Primăria Orașului
 (*zi/luna/an*)

Videle, declar pe propria răspundere sub sancțiunea excluderii din procedura de atribuire și sub sancțiunile aplicabile faptei de fals în acte publice, că nu mă aflu în situația prevăzută la **art. 165 din Legea privind achizițiile publice nr.98/2016**, respectiv că:

1. nu mi-am încălcat obligațiile privind plata impozitelor, taxelor sau a contribuțiilor la bugetul general consolidat, neexistând în acest sens o hotărâre judecătorească sau decizie administrativă având caracter definitiv și obligatoriu în conformitate cu legea statului în care am fost înființat.
2. mi-am îndeplinit obligațiile privind plata impozitelor, taxelor sau a contribuțiilor la bugetul general consolidat.
3. nu prezint informații false ci prezint informațiile solicitate de către autoritatea contractantă, în scopul demonstrării îndeplinirii criteriilor de calificare și selecție.

Subsemnatul declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita orice documente doveditoare de care dispun în scopul verificării, confirmării declarațiilor și în scopul demonstrării îndeplinirii criteriilor de calificare și selecție.

Subsemnatul autorizez prin prezenta orice instituție, societate comercială, bancă, alte persoane juridice, autorități competente străine să furnizeze informații reprezentanților autorizați ai autorității contractante- **Primăria Orașului Videle** la orice aspect tehnic și financiar în legătura cu activitatea noastră.

Înțeleg că în cazul în care această declarație nu este conformă cu realitatea sunt pasibil de încălcarea prevederilor legislației penale privind falsul în declarații.

Totodată declar că am luat la cunoștință de prevederile art. 326 din Legea nr.286 din 17 iulie 2009 (*actualizată*) privind Codul penal<< Falsul în Declarații>>referitor la Declararea necorespunzătoare a adevărului, făcută unei persoane dintre cele prevăzute în art. 175 (din Noul Cod Penal) sau unei unități în care aceasta își desfășoară activitatea în vederea producerii unei consecințe juridice, pentru sine sau pentru altul, atunci când, potrivit legii ori împrejurărilor, declarația făcută servește la producerea acelei consecințe, se pedepsește cu închisoarea de la 3 luni la 2 ani sau amendă.

Data completării.....

.....Operator economic

.....(numele si prenumele)

.....(semnătura autorizată și ștampila)

Notă:Toate câmpurile trebuie completate de ofertant sau după caz, de către reprezentantul ofertantului . Această declarație, în cazul asocierii, se va prezenta de către fiecare membru în parte, semnată de reprezentantul său legal.

OPERATORUL ECONOMIC

.....
 (denumirea/numele)
 Adresa.....
 Telefon.....
 Fax.....
 E-mail.....

DECLARAȚIE
privind neîncadrarea în prevederile art.167 din Legea nr.98/2016

Subsemnatul reprezentant/împuternicit
 al..... în calitate de candidat /ofertant/

(denumirea operatorului economic)
 terț susținător/ subcontract al candidatului/ofertantului, la procedura de.....
 pentru atribuirea contractului de achiziție publică având ca obiect (se menționează procedura)

.....
 (denumirea produsului, serviciului sau lucrării)
 codul CPV..... la data de.....
 (zi/luna/an)

organizată de Primăria Orașului Videle, declar pe propria răspundere, sub sancțiunea excluderii din procedura de atribuire și sub sancțiunile aplicabile faptei de fals în acte publice, că nu mă aflu în situația prevăzută la **art.167 din Legea privind achizițiile publice nr.98/2016, respectiv că:**

- a) nu am încălcat obligațiile stabilite potrivit art. 51 din Legea nr.98/2016, am respectat reglementările obligatorii în domeniile mediului social și al relațiilor de muncă, stabilite prin legislația adoptată la nivelul Uniunii Europene, legislația națională, prin acorduri colective sau prin tratatele, convențiile și acordurile internaționale în aceste domenii (dacă este cazul);
- b) nu mă aflu în procedura insolvenței sau în lichidare, în supraveghere judiciară sau încetarea activității;
- c) nu am comis nici o abatere profesională gravă care îmi pune în discuție integritatea, nu am primit o decizie a unei instanțe judecătorești sau a unei autorități administrative pentru asemenea abatere;
- d) nu am încheiat cu alți operatori economici acorduri care vizează denaturarea concurenței în cadrul sau în legătură cu procedura în cauză;
- e) nu mă aflu într-o situație de conflict de interese în cadrul sau în legătură cu procedura în cauză;
- f) Am participat la pregătirea procedurii de atribuire dar aceasta nu a condus la o distorsionare a concurenței
 Nu am participat la pregătirea procedurii de atribuire
- g) nu am încălcat în mod grav sau repetat obligațiile principale ce-mi reveneau în cadrul unui contract de achiziții publice, al unui contract de achiziții sectoriale sau al unui contract de concesiune încheiat anterior.
- h) nu am prezentat declarații false în conținutul informațiilor transmise la solicitarea autorității contractante în scopul verificării absenței motivelor de excludere sau al îndeplinirii criteriilor de calificare și selecție, am prezentat informațiilor solicitate, sunt în măsură să prezint documentele justificative solicitate

- i) nu am încercat să influențez în mod nelegal procesul decizional al autorității contractante, nu am încercat să obțin informații confidențiale care mi-ar putea conferi informații eronate care pot avea o influență semnificativă asupra deciziilor autorității contractante privind excluderea din procedura de atribuire, selectarea sau atribuirea contractului de achiziție publică/acordului- cadru

Nu prezint informații false, ci prezint informațiile solicitate de către autoritatea contractantă în scopul demonstrării îndeplinirii criteriilor de calificare și selecție.

Subsemnatul, declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita orice documente doveditoare de care dispun în scopul verificării, confirmării declarațiilor și în scopul demonstrării îndeplinirii criteriilor de calificare și selecție

Subsemnatul autorizez prin prezenta orice instituție, societate comercială, bancă, alte persoane juridice, autorități competente străine să furnizeze informații reprezentanților autorizați ai autorității contractante - **Primăria Orașului Videle** - cu privire la orice aspect tehnic și financiar în legatură cu activitatea noastră.

Înțeleg că în cazul în care această declarație nu este conformă cu realitatea sunt pasibil de încălcarea prevederilor legislației penale privind falsul în declarații.

Totodată, declar că am luat la cunoștință de prevederile art.326 din Legea nr.286 DIN 17 iulie 2009 actualizată privind Codul penal: <<Falsul în Declarații>> referitor la <<Declarația necorespunzătoare a adevărului, făcută unei persoane dintre cele prevăzute în art.175 din Noul Cod Penal sau a unei unități în care aceasta își desfășoară activitatea în vederea producerii unei consecințe juridice, pentru sine sau pentru altul, atunci când, potrivit legii ori împrejurărilor, declarația făcută servește la producerea acelei consecințe, se pedepsește cu închisoarea de la 3 luni la 2 ani sau cu amenda.

Data completării.....

.....Operator economic

.....(numele și prenumele)

.....(semnătura autorizată și ștampila)

Notă:Toate câmpurile trebuie completate de ofertant sau după caz, de către reprezentantul ofertantului. Această declarație, în cazul asocierii, se va prezenta de către fiecare membru în parte, semnată de reprezentantul său legal.

OPERATORUL ECONOMIC

.....
 (denumirea/numele)
 Adresa.....
 Telefon.....
 Fax.....
 E-mail.....

DECLARAȚIE

pe proprie răspundere privind neîncadrarea în prevederile art. 60 din Legea nr.98/2016

1.Subsemnatul reprezentant/împuțernicit
 al în calitate de candidat /oferant/ terț susținător/
 (denumirea operatorului economic)

subcontract al candidatului/ofertantului, la procedura de..... pentru
 (se menționează procedura)

atribuirea contractului de achiziție publică având ca obiect
 codul CPV..... la data de.....

(denumirea produsului, serviciului sau lucrării)

(zi/luna/an)

organizată de Primăria Orașului Videle, în temeiul **art.60, pct.1, lit.d) și e) din Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice**, declar pe propria răspundere, sub sancțiunea falsului în declarații și a excluderii din procedura de achiziție publică, următoarele:

*nu am drept membrii în cadrul consiliului de administrație /organ de conducere sau de supraveghere și/sau acționar ori asociați semnificativi persoane care sunt soț/soție, rudă sau afin până la gradul al doilea inclusiv ori care se află în relații comerciale cu persoane ce dețin funcții de decizie în cadrul Primăriei Orașului Videle

*nu am nominalizat printre principalele persoane desemnate pentru executarea contractului persoane care sunt soț/soție, rudă sau afin până la gradul al doilea inclusiv ori care se află în relații comerciale cu persoane ce dețin funcții de decizie în cadrul **Primăriei Orașului Videle**.

2.Subsemnatul/a declar că voi informa imediat autoritatea contractantă dacă vor interveni modificări în prezenta declarație la orice punct pe parcursul procedurii de atribuire a contractului de achiziție publică sau, în cazul în care vom fi desemnați câștigători, pe parcursul derulării contractului de achiziție publică

3.De asemenea, declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor, situațiilor și documentelor care însoțesc oferta, orice informații suplimentare.

4.Subsemnatul/a autorizez prin prezenta orice instituție, societatea comercială, bancă, alte persoane juridice să furnizeze informații reprezentanților autorizați ai **Primăriei Orașului Videle** cu privire la orice aspect tehnic și financiar în legătură cu activitatea noastră.

..... Operator economic
 (numele și prenumele)
 (semnătura autorizată și ștampila)

Data completării.....

Operator economic

(denumirea/numele)**FORMULAR DE OFERTĂ**

Către
 (denumirea autorității contractante și adresa completă)

Domnilor,

1. Examinând documentația de atribuire, subsemnații, reprezentanți ai ofertantului
....., ne oferim ca, în conformitate
 (denumirea/numele ofertantului)

cu prevederile și cerințele cuprinse în caietul de sarcini, să prestăm

.....
 (denumirea produsului)

pentru suma de,
 (suma în litere și în cifre, precum și moneda ofertei)

plătibilă după recepția serviciilor, la care se adaugă taxa pe valoarea adăugată în valoare de
..... lei.

(suma în litere și în cifre)

2. Ne angajăm ca, în cazul în care oferta noastră este stabilită câștigătoare, să prestăm serviciile în
 graficul de timp anexat.

3. Ne angajăm să menținem această ofertă valabilă pentru o durată de
..... zile, respectiv până la data de, și
 (durata în litere și cifre) (ziua/luna/anul)

ea va rămâne obligatorie pentru noi și poate fi acceptată oricând înainte de expirarea perioadei de
 valabilitate.

4. Până la încheierea și semnarea contractului de achiziție publică această ofertă, împreună cu
 comunicarea transmisă de dumneavoastră, prin care oferta noastră este stabilită câștigătoare, vor
 constitui un contract angajant între noi.

5. Am înțeles și consimțim că, în cazul în care oferta noastră este stabilită ca fiind câștigătoare, să
 constituim garanția de bună execuție în conformitate cu prevederile din anunțul de publicitate.

6. Înțelegem că nu sunteți obligați să acceptați oferta cu cel mai scăzut preț sau orice altă ofertă pe care
 o puteți primi.

Data ____ / ____ / ____

....., în calitate de, legal autorizat să semnez
 (semnătura)

oferta pentru și în numele
 (denumirea/numele operatorului economic)

Ofertant,

(denumirea/numele)

Declaratie de acceptare a conditiilor contractuale obligatorii

Subsemnatul
(nume și prenume în clar a persoanei autorizate), reprezentant/ împuternicit
al
..... (denumirea/numele și sediul/adresa candidatului/ofertantului), în nume propriu și în numele
asocierii, declar că sunt de acord cu toate prevederile contractului publicat în cadrul prezentei proceduri
de atribuire și ne obligăm să respectăm toate obligațiile menționate în conținutul acestuia.

Data

Semnătura ofertantului sau a reprezentantului ofertantului (semnatura autorizată).....

Numele și prenumele semnatarului.....

Contract de furnizare

nr. _____ din _____

1. În temeiul Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare și a procedurii operationale interne cod PO 26.01, s-a încheiat prezentul contract de furnizare de produse, între:

PRIMĂRIA ORAȘULUI VIDELE cu sediul în Videle, str. Republicii, nr.2, județ Teleorman, cod postal 145300, telefon/fax 0247/435017, 0247/453015, cod fiscal 6853155, cont Trezoreria Videle RO94TREZ24A510103200105X reprezentată prin **Nicolae Bădănoiu-primar, Corina Nicoleta Ivan-secretar general și Virgil Radu-director executiv**, în calitate de **achizitor**, pe de o parte
și

_____, cu sediul social în _____, tel/fax: _____, e-mail: _____, cod unic de înregistrare _____ număr de ordine în Registrul Comerțului _____, cont _____, deschis la Trezoreria _____ reprezentată legal prin _____ în calitate de **furnizor**,

In baza detaliului achizitiei directe din SICAP _____ și a procesului verbal nr. _____ a intervenit prezentul contract prin care părțile convin următoarele:

2. Definiții

2.1 - În prezentul contract următorii termeni vor fi interpretați astfel:

- a. **contract** – reprezintă prezentul contract și toate Anexele sale.
- b. **achizitor și furnizor** - părțile contractante, așa cum sunt acestea numite în prezentul contract;
- c. **prețul contractului** - prețul plătit furnizorului de către achizitor, în baza contractului, pentru îndeplinirea integrală și corespunzătoare a tuturor obligațiilor asumate prin contract;
- d. **produse** - echipamentele, mașinile, utilajele, orice alte bunuri, cuprinse în anexa/anexele la prezentul contract, pe care furnizorul se obligă, prin contract, să le furnizeze achizitorului;
- e. **origine** - locul unde produsele au fost realizate, fabricate. Produsele sunt fabricate atunci când prin procesul de fabricare, prelucrare sau asamblare majoră și esențială a componentelor rezultă un produs nou, recunoscut comercial, care este diferit, prin caracteristicile sale de bază, prin scop sau prin utilitate, de componentele sale. Originea produselor și serviciilor poate fi distinctă de naționalitatea furnizorului.
- f. **forța majoră** - un eveniment mai presus de controlul părților, care nu se datorează greșelii sau vinei acestora, care nu putea fi prevăzut la momentul încheierii contractului și care face imposibilă executarea și, respectiv, îndeplinirea contractului; sunt considerate asemenea evenimente: războaie, revoluții, incendii, inundații sau orice alte catastrofe naturale, restricții apărute ca urmare a unei carantine, embargou, enumerarea nefiind exhaustivă ci enunțativă. Nu este considerat forță majoră un eveniment asemenea celor de mai sus care, fără a crea o imposibilitate de executare, face extrem de costisitoare executarea obligațiilor uneia din părți;
- g. **zi** - zi calendaristică; **an** - 365 de zile.

3. Interpretare

3.1 În prezentul contract, cu excepția unei prevederi contrare, cuvintele la forma singular vor include forma de plural și vice versa, acolo unde acest lucru este permis de context.

3.2 Termenul “zi” sau “zile” sau orice referire la zile reprezintă zile calendaristice dacă nu se specifică în mod diferit.

Clauze obligatorii

4. Obiectul principal al contractului

4.1 - Furnizorul se obligă să furnizeze “**Produse de curățenie**” cod CPV 39830000-9, în perioada convenită în prezentul contract.

4.2 - Achizitorul se obligă să achiziționeze, respectiv să cumpere și să plătească prețul convenit în prezentul contract.

5. Prețul contractului

5.1 Prețul contractului, respectiv prețul produselor livrate este de _____ lei la care se adaugă _____ lei TVA.

6. Durata contractului

6.1 Durata prezentului contract este de 9 (noua) luni, în perioada aprilie – decembrie 2023

6.2 Prezentul contract poate fi prelungit prin act adițional cu acordul partilor.

7. Documentele contractului

7.1 Documentele contractului sunt:

- detaliul achizitiei directe din catalogul electronic de produse/servicii/lucrari din SICAP
- caietul de sarcini;
- propunerea tehnică și propunerea financiară;

8. Obligațiile principale ale furnizorului

8.1. (1)- Furnizorul se obligă să furnizeze produsele ce fac obiectul prezentului contract în conformitate cu prevederile caietului de sarcini ce va fi anexat acestuia

(2)- Produsele vor fi furnizate trimestrial pe bază de comandă din partea achizitorului

8.2 - Furnizorul se obliga să despăgubească achizitorul împotriva oricărui:

- i) reclamații și acțiuni în justiție, ce rezultă din încălcarea unor drepturi de proprietate intelectuală (brevete, nume, mărci înregistrate etc.), legate de echipamentele, materialele, instalațiile sau utilajele folosite pentru sau în legătură cu produsele achiziționate, și
- ii) daune-interese, costuri, taxe și cheltuieli de orice natură, aferente

9. Obligațiile principale ale achizitorului

9.1 - Achizitorul se obligă să recepționeze produsele în termenul convenit.

9.2 – Achizitorul se obligă să plătească prețul produselor către furnizor în termen de 30 zile de la emiterea facturii de către acesta.

9.3 - Dacă achizitorul nu onorează facturile în termen de 14 zile de la expirarea perioadei convenite atunci furnizorul are dreptul de a sista livrarea produselor. Imediat după ce achizitorul își onorează obligațiile, furnizorul va relua livrarea produselor în cel mai scurt timp posibil.

10. Condiții de livrare și condiții de plată

10.1 Furnizarea produselor se va face pe bază de comandă trimestrială la sediul autorității contractante fără costuri suplimentare de transport.

10.2 La data efectuării ultimei plăți se va efectua regularizarea sumei datorate, privind contravaloarea produselor ce fac obiectul prezentului contract.

11. Sancțiuni pentru neîndeplinirea culpabilă a obligațiilor

11.1 - În cazul în care, din vina sa exclusivă, furnizorul nu reușește să-și îndeplinească obligațiile asumate, atunci achizitorul are dreptul de a deduce din prețul contractului, ca penalități, o sumă echivalentă cu **0,02%** din prețul contractului pentru fiecare zi de întârziere

11.2 - În cazul în care achizitorul nu își onorează obligațiile în termen de 28 de zile de la expirarea perioadei convenite, atunci acestuia îi revine obligația de a plăti, ca penalități, o sumă echivalentă cu **0,02%** din plata neefectuată pentru fiecare zi de întârziere.

11.3 - Nerespectarea obligațiilor asumate prin prezentul contract de către una dintre părți, în mod culpabil și repetat, dă dreptul părții lezate de a considera contractul drept reziliat și de a pretinde plata de daune-interese.

11.4 - Achizitorul își rezervă dreptul de a renunța la contract, printr-o notificare scrisă adresată furnizorului, fără nici o compensație, dacă acesta din urmă dă faliment, cu condiția ca această anulare să nu prejudicieze sau să afecteze dreptul la acțiune sau despăgubire pentru furnizor. În acest caz, furnizorul are dreptul de a pretinde numai plata corespunzătoare pentru partea din contract îndeplinită până la data denunțării unilaterale a contractului.

Clauze specifice

12. Perioada de garanție acordată produselor

12.1. Vânzătorul are obligația de a garanta că produsele furnizate prin contract sunt noi, nefolosite, de ultimă generație și încorporează toate îmbunătățirile recente în proiectare și structura materialelor, în afara cazului în care este prevăzut altfel în contract.

12.2.(1) Perioada de garanție acordată produselor de către vânzător corespunde cu perioada de garanție acordată de producător dar nu va fi mai mică de 6(șase) luni de la data livrării.

(2) Perioada de garanție a produselor începe cu data recepției efectuate după livrarea acestora la destinația finală.

12.3. Achizitorul are dreptul de a notifica imediat vânzătorului, în scris, orice plângere sau reclamație ce apare în conformitate cu această garanție.

12.4. La primirea unei astfel de notificări vânzătorul are obligația de a remedia defecțiunea în maxim 24 de ore de la primirea notificării sau de a înlocui produsul în termen de 10 zile, fără costuri suplimentare pentru achizitor.

Produsele care în timpul perioadei de garanție le înlocuiesc pe cele defecte beneficiază de o nouă perioadă de garanție care curge de la data înlocuirii produsului, iar garanția se va prelungi cu perioada

de neutilizare a acestuia. Pentru produsele defectate în perioada de garanție care nu sunt remediate în termenul specificat mai sus, vânzătorul va asigura produse asemănătoare până la remedierea defectelor.

12.5. Dacă vânzătorul, după ce a fost înștiințat, nu reușește să remedieze defectul în perioada convenită, cumpărătorul are dreptul de a lua măsuri de remediere pe riscul și spezele furnizorului și fără a aduce nici un prejudiciu oricăror alte drepturi pe care achizitorul le poate avea față de vânzător prin contract.

12.6. În cazul în care în perioada de garanție mai mult de 10% din produsele livrate prezintă același defect (pentru subansamble) atunci acele subansamble vor fi înlocuite de vânzătorul pentru întregul lot de produse livrate, pe cheltuiala sa, în termen de 10 zile de la notificarea transmisă de achizitor.

13. Amendamente

13.1 - Părțile contractante au dreptul, pe durata îndeplinirii contractului, de a conveni modificarea clauzelor contractului, prin act adițional, numai în cazul apariției unor circumstanțe care lezează interesele comerciale legitime ale acestora și care nu au putut fi prevăzute la data încheierii contractului.

14. Cesiunea

14.1 - În contractul de achiziție publică este permisă doar cesiunea creanțelor născute din acel contract, obligațiile născute rămânând în sarcina părților contractante astfel cum au fost stipulate și asumate inițial.

15. Forța majoră

15.1 - Forța majoră este constatată de o autoritate competentă.

15.2 - Forța majoră exonerează părțile contractante de îndeplinirea obligațiilor asumate prin prezentul contract, pe toată perioada în care aceasta acționează.

15.3 - Îndeplinirea contractului va fi suspendată în perioada de acțiune a forței majore, dar fără a prejudicia drepturile ce li se cuveneau părților până la apariția acesteia.

15.4 - Partea contractantă care invocă forța majoră are obligația de a notifica celeilalte părți, imediat și în mod complet, producerea acesteia și să ia orice măsuri care îi stau la dispoziție în vederea limitării consecințelor.

15.5 - Dacă forța majoră acționează sau se estimează că va acționa o perioadă mai mare de 6 luni, fiecare parte va avea dreptul să notifice celeilalte părți încetarea de plin drept a prezentului contract, fără ca vreuna din părți să poată pretinde celeilalte daune-interese

16. Soluționarea litigiilor

16.1 - Achizitorul și furnizorul vor face toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabilă, prin tratative directe, orice neînțelegere sau dispută care se poate ivi între ei în cadrul sau în legătură cu îndeplinirea contractului.

16.2 - Dacă, după 15 de zile de la începerea acestor tratative, achizitorul și furnizorul nu reușesc să rezolve în mod amiabil o divergență contractuală, fiecare poate solicita ca disputa să se soluționeze, fie prin arbitraj la Camera de Comerț și Industrie a României, fie de către instanțele judecătorești din România.

17. Limba care guvernează contractul

17.1 - Limba care guvernează contractul este limba română.

18. Comunicări

18.1 - (1) Orice comunicare între părți, referitoare la îndeplinirea prezentului contract, trebuie să fie transmisă în scris.

(2) Orice document scris trebuie înregistrat atât în momentul transmiterii cât și în momentul primirii.

18.2 - Comunicările între părți se pot face și prin telefon, telegramă, telex, fax sau e-mail cu condiția confirmării în scris a primirii comunicării.

19. Legea aplicabilă contractului

19.1 - Contractul va fi interpretat conform legilor din România.

Părțile au înțeles să încheie azi _____ prezentul contract în două exemplare, câte unul pentru fiecare parte.

Achizitor,
Primăria orașului Videle
Primar,

Furnizor,
.

Secretar General,

Director Executiv,

Consilier juridic,

Șef Serviciu Dezvoltare Urbană

Intocmit,